

В ходе специальной военной операции погибли еще три бойца из Саратовской области. Это Александр Телегин из Базарно-Карабулакского района, Дмитрий Яговкин из Марксовского и Руслан Сарганов из Пугачевского, сообщили сегодня в местных администрациях.

Яговкин родился в городе Маркс. Окончил местную школу № 4. На СВО служил в звании рядового. Был дважды ранен. Награжден медалями «За спасение погибающего» и «За мужество». Похороны 15 сентября в Марксе.

Биографии Телегина и Сарганова чиновники не раскрыли.

Ранее власти сообщили о гибели на СВО четырех других саратовских бойцов: Ивана Крылова, Руслана Велиева, Владимира Литвинова и Виталия Новикова.

Телегин Александр (? - 11.09.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 11.09.2025

Откуда: Санкт-Петербург, Базарно-Карабулакский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://sarinform.ru/news/incident/na-svo-pogib-ryadovoy-dmitriy-yagovkin-iz-marksa>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/168342>